



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по факту травмирования ребенка в Самарской области



В социальных медиа сообщается, что в батутном парке Самары ребенок тяжело травмировал ногу и был доставлен в медицинское учреждение. После инцидента администрацией развлекательного центра не были приняты меры, направленные на устранение неисправности и батутный парк продолжил свою работу.

По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Самарской области организована доследственная проверка.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Самарской области Колбасину А.И. возбудить по данному факту уголовное дело и доложить об установленных обстоятельствах произошедшего.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1863337>